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1. 100 - twintig = 80
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2. Ik toets mijn
___Inopde
pin-automaat.
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2. Ik toets mijn
pincode in op de
pin-automaat.
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3. Dit 1s een
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3. Dit 1s een
winkelmand.
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4. De van
spinazie 1S groen.
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4. De Kkleur van
spinazie 1S groen.
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5. Zeshonderd gram

dan een half
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5. Zeshonderd gram

1S meer dan een half
kilo.
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6. Vijthonderd gram
kilo.

1S een
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6. Vijthonderd gram
1s een half kilo.
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8. Ik doe de bood-
schappen in mijn
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11. Vierhonderd
gram 1S minder
dan een half kilo.
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o d| e 12. De uien kosten

€1,10 per kilo.

Y—
— - C
@) © T V| O
cC | o Y= | (C| O - O +
- — S © Q Cw»v
Q| (© C| +| + ©|—| O
- e cC &l
o
-
N ™ © N S 2 9




O 0 N O 0O & W N R

e
N R O

t  WwW| i |n
pli|n
a ' n|d

k | | e

m e/ e r
a | || f

t w| a a
t al|s

g r a

d e|r d

i |n|d]|e

o/ s|t|e




